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Statistique de visites 
1421 921 0 500 64,8% 
Nombre de visites Questionnaires  

complets 
Questionnaires 
incomplets 

Seulement affiché Taux de 
remplissage  

 

Historique des visites    22 Mai 2023 - 27 Juillet 2023 

 
     Nombre de visiteurs (1421)        Complet (921) 

 
 

Nombre total de visites  Sources des visites  Durée de réalisation 

 

 

 

 

 
            Seulement affiché (35,2%) 

            Complet (64,8%) 

            Incomplet (0,0%) 

           Lien direct (100,0%)         <1 min. (8,1%) 

        1-2 min. (12,9%) 

        2-5 min. (41,4%) 

        5-10 min. (25,3%) 

        10-30 min. (11,6%) 

        30-60 min. (0,2%) 

        >60 min. (0,4%) 
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Profil des répondants  
Genre 
 	874x Nombre de répondants		 	 47x sans réponse		   Choix unique 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
	
	
	
	
	
	
 
 

 
Âge	: 
 	874x Nombre de répondants		 	 47x sans réponse		   Choix unique 
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Résidence :  
 	875x Nombre de répondants		 	 46x sans réponse		   Choix unique 
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Résultats  
1. En un mot, comment qualifieriez-vous la place Schneider aujourd'hui ? 
 	921x Nombre de répondants		 	 0x sans réponse		   Réponses textuelles 

Parking x226 
Triste x56 
Historique x49 
Pratique x45 
Très bien x29 
Utile x25 
Centrale x16 
Moche x13 
Vide x13 
Agréable x13 
Belle x9 
Emblématique x9 
Marché x7 
Patrimoine x7 
Veillotte x7 
Conviviale x7 
Centre x6 
Monotone x6 
Sans âme x5 
Banale x5  
Rassemble x5  
Vieille x5 
Quelconque x4 
Centre-ville x4 
Bétonnée x4 

Rencontre x4 
Stationnement x4 
Sans vie x4 
Inutile x4 
Désert x4 
Parfaite x4 
Essentielle x4 
Fonctionnelle x3 
Sec x3 
Sous exploitée x3 
Animée x3 
Vivante x3 
Grande x3 
Fade x3 
Vétuste x3 
Ennuyeuse x3 
Bitumée x3 
Simple x2 
Goudronnée x2 
Froide x2 
Voiture x2 
Attractive x2 
Vaste x2 
Tristounette x2 
Désuète x2 

Cafés x2 
Restaurant x2 
Améliorable x2 
Minérale x2 
Goudronnée x2 
Lieu de vie x2  
Mythique x2 
Nulle x2 
Sympa x2 
Morne x2 
Emblème x2 
Inexploitée x3 
Poumon x2 
 



2. Vous vous rendez/passez par la place : 
 	895x Nombre de répondants		 	 26x sans réponse		   Choix unique 

 

3. Pour quelle raison allez-vous/passez-vous sur la place ? 

 	900x Nombre de répondants		 	 21x sans réponse		   Choix multiple 
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4. Comment vous rendez-vous sur la place ou ses abords ? 
 	898x Nombre de répondants		 	 23x sans réponse		   Choix multiple 

 

5. Lorsque vous vous garez sur la place, combien de temps restez-vous généralement ? 
 	572x Nombre de répondants		 	 349x sans réponse		   Choix unique 
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6. Pour vous rendre sur la place Schneider ou ses abords, quels sont les facteurs qui vous 
incitent à utiliser la voiture plutôt que les modes doux (marche, vélo...) ? 
 	819x Nombre de répondants		 	 102x sans réponse		   Choix multiple 

 

 
 
 
7. Comment qualifierez-vous la place ? 
 	921x Nombre de répondants		 	 0x sans réponse		   Différenciation sémantique 
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8. Classez les éléments suivants selon votre ordre de priorité pour le réaménagement de la 
place	: 

 	921x Nombre de répondants		 	 0x sans réponse		   Classement par ordre de préférence 

 
 

1. Davantage de végétalisation (score	: 2,13)  
2. Davantage d’espaces de rencontre et/ou de flânerie (mobilier urbain) (score	: 2,55)  
3. Accueillir des manifestations (musicales, artistiques, spontanées…) (score	: 3,03) 
4. Renforcement du rôle commercial (terrasses, cafés…) (score	: 3,26) 
5. Davantage de places de stationnement (score	: 4,012)  

 
 
 

 
-3 -2 -1 0 1 2 3 

 

Désagréable 39 
4,2% 

47 
5,1% 

92 
10,0% 

139 
15,1% 

192 
20,8% 

216 
23,5% 

196 
21,3% 

Agréable 

Inhospitalière 40 
4,3% 

62 
6,7% 

120 
13,0% 

189 
20,5% 

184 
20,0% 

193 
21,0% 

133 
14,4% 

Accueillante 

Inanimée 73 
7,9% 

90 
9,8% 

119 
12,9% 

189 
20,5% 

183 
19,9% 

150 
16,3% 

117 
12,7% 

Vivante 

Minérale 145 
15,7% 

114 
12,4% 

125 
13,6% 

215 
23,3% 

151 
16,4% 

108 
11,7% 

63 
6,8% 

Verte 

Dangereuse 27 
2,9% 

33 
3,6% 

86 
9,3% 

268 
29,1% 

168 
18,2% 

202 
21,9% 

137 
14,9% 

Sécurisée 
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9. Pour finir, quelle serait votre place "rêvée" ? 


